СОВЕТ Девятериниского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Девәтернә авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		КАРАР	
17.09.2015	с. Девятерня	№ <u>1-5</u>	

О назначении руководителя Исполнительного комитета Девятернинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 47 Устава муниципального образования Девятернинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Совет Девятернинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Назначить руководителем Исполнительного комитета Девятернинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Юсупова Фаниса Миннефаязовича, депутата Девятернинского избирательного округа №7.
 - 2. Решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета, Глава сельского поселения

Ф.М.ЮСУПОВ